Graphique 11.14. Croissance et inégalités en Europe, 1870-2020

3.6% Croissance (axe de gauche)  -@-Inégalités (axe de droite) 23%

3.2% .\ . 21%
2.8% \ 19%
2.4% \ 17%
2.0% \\ 15%
1.6% \ 13%
1.2% \ /. 11%

N

0.4% 7%
1870-1910 1910-1950 1950-1990 1990-2020

Croissance annnuelle du revenu national par habitant

Lecture. En Europe occidentale, la croissance du revenu national par habitant est passée de 3,3% par an de 1950 a 1990 a 0,9% par an
de 1990 a 2020, alors que la part du centile supérieur (les 1% des revenus les plus élevés) dans le revenu national passait dans le méme
temps de 8% a 11% du revenu national (moyenne Allemagne-Royaume-Uni-France). Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie

Paert du centile supérieur dans le revenu total





